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NIKARAGUA: Průzkum veřejného mínění společnosti

Gallup ukázal, že Nikaragua je zemí číslo 1 na světě, kde se

občané cítí spokojeně. Devět z top 14 zemí je v Latinské

Americe. Ale USA neustále útočí na sandinovskou vládu a

uvalují na ni sankce.

Průzkum ukázal, že  Nikaragua je top zemí na světě, kde se

občané cítí spokojeně.

Spojené státy a západní média dlouho démonizovaly nikaragujskou

sandinistickou vládu a jejího prezidenta Daniela Ortegu,

sponzorovaly násilné pokusy o převrat proti němu a uvalily

nezákonné jednostranné sankce, jejichž cílem je poškodit ekonomiku

středoamerického státu.
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Studie však ukazují, že Sandinistická fronta je velmi populární mezi

nikaragujským lidem, který si v porovnání se svými sousedy užívá

vysokou kvalitu života.

CNBC v lednu oznámilo, že Nikaragua je „  zemí číslo 1, kde lidé

říkají, že jsou „vždy“ v míru  .

Nikaragua je čís. 1, následuje El Salvador na 3., Panama na 4.,

Honduras na 5., Paraguay na 6., Dominikánská republika na 7.,

Uruguay na 8., Kolumbie na č.j. 12 a Mexiko 14.

Gallup napsal:

Množství latinskoamerických zemí, které se nacházejí na prvním

místě tohoto seznamu, nemusí být zcela překvapující: mnohé z těchto

zemí se pravidelně umisťují mezi zeměmi s největší

pravděpodobností na světě, které uvádějí, že každý den  zažívají

pozitivní emoce   , jako je pocit odpočinku, úsměv nebo smích, učení

se. něco zajímavého, cítit se s respektem a zažívat radost.

https://www.cnbc.com/2023/01/07/73percent-of-residents-in-this-country-say-they-are-always-at-peace.html
https://www.gallup.com/analytics/349280/gallup-global-emotions-report.aspx
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Ve srovnání s jejich protějšky v Latinské Americe je u lidí v zemích

Severní Ameriky – včetně USA (28 %) a Kanady (26 %) – podstatně

méně pravděpodobné, že řeknou, že vždy cítí klid se svými

myšlenkami a pocity.

Nikaragua je také číslem 7 na světě, pokud jde o  rovnost pohlaví  .

Má nejvyšší úroveň zastoupení žen v celé Americe.

Zatímco u Nikaragujců je téměř třikrát větší pravděpodobnost, že se

budou cítit klidně než u Severoameričanů, vláda USA často napadá

národní sandinovskou vládu a tvrdí, že demokraticky zvolený

prezident Daniel Ortega je „autoritářský“.

A to i přesto, že 77,4 % Nikaragujců podporuje Ortegu, podle studie z

konce roku 2022, kterou provedla jedna z předních průzkumných

společností ve Střední Americe,  M&R Consultores  . (Americký

prezident Joe Biden měl ve stejném období jen 37% podporu)

Ortega je trvale jedním z nejpopulárnějších lídrů v Latinské Americe.

V roku 2018 Spojené štáty podporili násilný pokus o prevrat v

Nikarague. V tomto vzácnom momente nestability v inak veľmi

bezpečnej krajine pravicoví extrémisti podporovaní Washingtonom

použili krvavú taktiku, aby sa pokúsili zvrhnúť prezidenta Ortegu.

https://www.lagaceta.gob.ni/nicaragua-entre-los-paises-con-mayor-igualdad-de-genero-del-mundo/
https://www.myrconsultores.com/mr-pop-de-las-americas-y-centroamerica-3er-trimestre-2022/
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Keď prevrat zlyhal, USA a Európska únia uvalili na Nikaraguu

niekoľko kôl ničivých jednostranných sankcií, ktoré sú podľa

medzinárodného práva nezákonné.

Napriek tomu, že početné prieskumy verejnej mienky, ako sú tieto,

ukazujú, že Nikaragujčania sa cítia veľmi bezpečne, ministerstvo

zahraničných vecí USA vydáva od roku 2018 každoročné cestovné

odporúčanie, ktoré odrádza turistov od návštevy krajiny.

Washington tvrdí, že stredoamerický národ je nebezpečný, trpí

údajným „svojvoľným presadzovaním zákonov“ a má „obmedzené

možnosti zdravotnej starostlivosti“.

Nikaragua sandinistická vláda vytvorila systém bezplatnej

univerzálnej zdravotnej starostlivosti pre každého. Na druhej strane

Spojené štáty majú jeden z najdrahších a neefektívnych systémov

zdravotnej starostlivosti na Zemi a náklady na zdravotnú

starostlivosť sú príčinou dvoch tretín bankrotov amerických

domácností .
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